



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1029

04.12.2022 (133)

Moje zkušenosti z Národně socialistické podzemí v Německu v 70. letech 20. století

Gerhard Lauck

Pokračování z předchozího čísla

Je první den mé první státem placené dovolené. Jeden z personálu luxusního hotelu se mě ptá, jestli kouřím. Říkám, že ne. Usměje se a řekne: "Ani hašíš?" Zavrtím hlavou.

Další zaměstnanec mě doprovází do mého soukromého pokoje. Vypadá překvapeně a ptá se: "Proč jste tady vy?"

Když mu něco naznačím, vykřikne. "Aha, těch 20 000 samolepek s hákovým křížem! O tom jsem četl v novinách."

Brzy se o mém statusu celebrity dozví celý personál.

Oslovují mě "Herr Lauck".

V mém soukromém pokoji mě navštěvují zaměstnanci z ostatních křídel hotelu.

Později můj pokoj zdobí malý transparent s hákovým křížem, který mi poslal soudruh z Argentiny.

Během svého pobytu píšu krátkou brožurku v němčině o NSDAP/AO.

Po několika měsících jsem přeložen do jiného luxusního hotelu. Personál je zde méně vstřícný. Dokonce mi zabaví můj argentinský transparent s hákovým křížem. (Při odjezdu mi ho vrátí.)



**NSDAP/AO : Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.info**

Tento hotel nabízí společnou hodinu. Všichni hosté jsou zváni do velké místnosti s televizí.

Když je pošta rozdělena, ptá se jiný host personálu, proč jsem dostal všechnu poštu. Personál odpovídá, že jsem nedostal VŠECHNU poštu. Dostal jsem pouze SVOJI poštu. (Dostal jsem víc pošty než všichni ostatní dohromady.)

Jednoho dne se na mě podívá jeden z hráčů karet u jiného stolu a zeptá se: "Mord?" ("Vražda?").

Usměju se a zavrtím hlavou.

Po čtyřech a půl měsících mi končí dovolená.

Nejprve však proběhne politický proces.

V jednu chvíli zůstávám sám v místnosti ve druhém patře soudní budovy. Jsem v pokušení vylézt otevřeným oknem, ale neudělám to.

Během soudního procesu mě můj advokát označuje za "civilizovaného Středoevropana, i když se narodil v Americe".

Když si soudce brouká hymnu Hitlerjugend, myslím, že trest bude mírný.

O několik dní později se procházím po hotelovém nádvoří. Znamý hlas volá mé jméno. Je to můj kamarád! Pracuje na stavbě. Děkuji mu za příležitost k útěku. Ale vysvětluje, že stejně brzy odjedu.

Po návratu do Nebrasky se u mě poprvé objevuje senná rýma.

Léčba: whisky!

Když navštěvuji podzemní cely, někdy se mě ptají, jestli znám nějakou konkrétní osobu. Dělán hloupého.

Pokud se dotyčné osoby již znají a důvěřují si, mohou se samy rozhodnout, zda chtějí spolupracovat.

V žádném případě neporuším bezpečnostní opatření našeho mobilního systému.

Někdy jsem "varován" před druhou osobou.

Někdy mě před tím druhým varují OBOJÍ lidé!

Domnívám se, že jde jen o konflikt osobností.

Někdy si dělám legraci: *Kdyby se všichni sešli, asi by se navzájem zabili!*

Někteří soudruzi nikomu nevěří, dokud se spolu neopijí.

Ostatní soudruzi nevěří nikomu, kdo moc pije.

V prvních dnech jsem to musel vzít v úvahu při prvním setkání se soudruhem.

Později se to stane zbytečným.

V každém případě si užívám hodně dobrého německého piva a vína!

Výňatky z médií

Pochvala od našich přátel nám dodává odvahu. Ještě přesvědčivějším ověřením naší účinnosti je však uznání od našich nepřátel. Je jistě stejně upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch. A tudíž o to přesvědčivější!

"Co si o tom myslet - zda má německá judikatura pravomoc rozhodovat o trestném činu, který není trestným činem tam, kde k němu došlo." - *Frankfurter Allgemeiner Zeitung*, 24. srpna 1996.

"Politici všech stran rozsudek přivítali. Ministr vnitra Manfred Kanther prohlásil, že odsouzení "jednoho z vůdců mezinárodního neonacismu a největšího šířitele štvavých rasistických publikací" je "adekvátní reakcí" německé justice. - *Židovská kronika*, 30. srpna 1996

"Trest je třeba považovat za vysoký, protože je založen pouze na šesti z 38 bodů obžaloby...

"Svědci byli považováni za zbytečné. Prokurátor neměl v úmyslu odhalit strukturu NSDAP/AO uvnitř Německa. Místo toho byl Lauck vystaven jako osamělý pachatel a nejnebezpečnější neonacista, aby byl následně odsouzen s maximálním mediálním efektem.

"Výpočet státu fungoval úplně. Lauck byl odsouzen jako jediný organizovaný a nebezpečný neonacista na světě. To je dobré pro image u nás i v zahraničí a umožňuje, aby se akce proti NSDAP/AO zdála zbytečná, jako by uvěznění jejího údajně jediného manažera vše vyřešilo. Během procesu si nikdo zřejmě nevšiml, že se nějak... rozšířil NS Kampfruf". - *Antifaschistische Nachrichten*, 5. září 1996.

"Ve Spolkové republice je největším dodavatelem NS-materiálu a jeho stálý přísun materiálu po více než dvě desetiletí vytvářel kontinuitu pro militantní mladou NS-generaci vznikající od 70. let...

"NSDAP/AO nemá pevnou organizační strukturu, proto je pro úřady obtížné ji uchopit...

"Jeho společníci v Lincolnu zatím vyřizují práci za něj. Díky více než dvacetileté toleranci ze strany Spolkové republiky je německá neonacistická scéna dostatečně silná, aby mohla rozvíjet nové zásobovací linky.

"To, co by zde poškodilo scénu, by bylo další obvinění z vytvoření zločinecké organizace." - *Antifaschistische INFO-Blatt*, září-říjen 1996



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Völker- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opfertod ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, weissen Völker (V) – zu begehren. Seine Mitleid und Entschlossenheit, Überlebenskampf und Kampfeswille!

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propagandamittel, Keroloff oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářali na světě. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!